

В добрый путь!

Начались гастроли Пензенского театра

Вчера в помещении театра оперы и балета начались гастроли Пензенского драматического театра. Была показана героическая драма «Люди, которых я видел» С. Смирнова.

Куйбышевцы увидят также комедию «Несносный характер» Я. Липковича и «Если в сердце весна» А. Ковина, популярную комедию А. Островского и Н. Соловьева «Женитьба Белугина» и мало известную комедию Алексея Толстого «Делец».

Западная классика представлена в репертуаре театра драмой В. Фабра «Хищница» по известному роману Бальзака — «Жизнь холостяка» и веселой комедией Тирсо де-Молина — «Дон-Хиль зеленые штаны».

В составе творческих работников театра имеется ряд зрелых мастеров сцены. Среди них — народный артист РСФСР П. Кирсанов, заслуженные артисты РСФСР Н. Воеводина, Н. Накашидзе.

Только три года назад пришли в этот театр молодые актеры из кружков художественной самодеятельности — О. Стефанова и М. Тамбулатова. Упорным трудом, постоянными поисками, вдохновенным трудом молодые актеры, с помощью режиссеров и старших товарищей, добились больших успехов. О. Стефанова успешно выступает в ответственных ролях в спектаклях — «Люди, которых я видел» (Люся), «Несносный характер» (Катя) и в других постановках. Ее образы трогают непосредственностью и глубокой искренностью чувств.

М. Тамбулатова получила признание зрителя и общественности за создание ею образов: Ольги в спектакле «Почему улыбались звезды» и Тани Сыромятовой в «Женитьбе Белугина».

Кроме спектаклей в оперном театре, коллектив покажет свои постановки и выступит с концертами в рабочих клубах Советского, Кировского и других районов города Куйбышева, а также в Сызрани, Чапаевске, Новокуйбышевске и других городах области.

А. ПЛОМПЕР.

Редактор В. РАЗУМНЕВИЧ.

-26-71; зам. редактора — 2-13-62; отв. секретарь — 2-02.63;
и 2-32-52; отдел студенческой и учащейся молодежи
7-47; отдел писем — 2-27-47.

издательства «Волжская коммуна» Куйбышевского обкома КПСС.

Волжский Комсомолец

г. Куйбышев

03 ИЮН 1950